
Referat af Generalforsamling 

Beboerforeningen for Blære og Omegn 

Onsdag d. 21-01-2015 kl. 19.30 på Blære Skole. 

Dagsorden ifølge vedtægterne: 

1. Valg af dirigent. Sander Mogensen vælges ,og konstaterer at generalforsamlingen 

er lovligt varslet 

2. Formandens beretning. Robert gennemgår årets gang i foreningen. 

Fastelavnsfesten har vigende deltager antal , sidst 20 børn og 11 voksne. De 

samarbejdende foreninger diskuterede det sidste år og vi valgte at fortsætte da vi 

har penge på fælleskontoen der kan dække underskud. Evt. samarbejde med Skivum 

eller ådalsbyerne , diskuteres på næste møde.  

Ved indvielse af Multicenteret gav Beboerforeningen kr. 4000,00 på gavekort fra 

Punkt 1 til indkøb af et køleskab. 

Hjælpe Kristian dagen har god tilslutning ,dog vil vi nok husstandsomdele en 

reminder i år. 

Vi stod for forplejning af deltagerne ved ådalsbyernes årlige cykelløb i maj. Vi fik et 

lille overskud ved salg af mad og drikke. 

Vi afholdte i juni et cykelløb Vesthimmerland rundt i samarbejde med KB Hansons 

Metalstøberi. Antallet af lokale deltagere var ikke tilfredsstillende, formodentlig på 

grund af dårligt vejr på dagen ,og megen aktivitet i og uden for lokalområdet på 

denne årstid. Dog har det givet et mindre overskud. 

Sct. Hans festen forløb godt ,med en god tale holdt af Per Warming. Der var god 

tilslutning med ca. 80 fremmødte. Lille overskud ved salg af kaffe og kage samt 

øl/vand. 

Ved svampeturen 3/9 deltog ca. 20 personer ,som havde en god tur i godt vejr og 

under kyndig vejledning af svampeekspert Henning Christensen. Arrangementet 

blev ca. en nul forretning. 



Beboerforeningen vil i 2015 i samarbejde med Blære Multicenter opføre et 

redskabsskur i tilknytning til hallen. I den forbindelse har vi søgt midler hos 

Vesthimmerlands Kommune(bevilget kr. 50.000,00) ,Fonden for Sparekassen 

Himmerland/Jutlander Bank(bevilget kr. 4.000,00) ,Lokale og anlægsfonden (afslag) 

Smedens Fond (afslag) . 

Smedens Fond har bevilget kr. 30.000,00 til indkøb af ny plæneklipper til 

plæneklipperholdet der slår de fælles grønne områder. Den er indkøbt i efteråret for 

kr. 18.500,00 og tages i brug forår 2015. Der er indkøbt 80 nye grå skalstole til kr. 

8.000,00. Plastklapborde til 80 personer indkøbes snarest. De vil koste 7-9tusind kr. 

 

3. Gennemgang af regnskab. Evald gennemgår regnskabet. Han påpeger at posten 

kontingent ser meget positiv ud men at det skyldes at 15 medlemmer har betalt for 

sent 2013 og rettidigt i 2014, derfor tæller de dobbelt i regnskabet. Når der er 

korrigeret for dette viser det sig at medlemstallet er nogenlunde uændret på ca 75. 

Blære .dk har fået eget ”underregnskab” og det vil vi også gøre med hensyn til 

Idrætsforeningen, så det bliver mere overskueligt hvad der er tilskud til andre 

foreninger ,og hvad der reelt tilhører beboerforeningen. 

4. Godkendelse af punkt 2 og 3. Godkendt! 

5. Gennemgang af indkomne forslag. (forslag skal være bestyrelsen i hænde senest 8 

dage før d.d.) Ingen forslag.  

6. Fastsættelse af kontingent (bestyrelsen foreslår uændret kontingent: 

Enkeltperson: kr. 75.00, husstand: kr. 150.00)  Vedtages uændret. 

7. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer. På valg er Anitta Jensen(ønsker ikke genvalg), 

Evald Andersen (ønsker ikke genvalg)og Robert Sødinge. 

Gitte Brændstrup og Erik Bisgård har meldt sig som emner til bestyrelsen og bliver 

valgt uden modkandidater. Robert Sødinge bliver genvalgt til bestyrelsen. 

Valg af 2 Suppleanter.  

Thomas Nielsen og Lars Hansen genvælges som suppleanter. 



Valg af 1 revisor. Erik Bisgård er på valg, og går af som revisor ,da han vælges til 

bestyrelsen. Evald Andersen vælges som revisor. 

Valg af 1 revisorsuppleant. Jørgen Mogensen genvælges. 

8. Eventuelt. Inger Nielsen oplyser at Landsbyudvalgets projektmidler i år ikke er 

øremærket bestemte formål, det foreslås at holde et formandsmøde fra de 

relevante foreninger for at koordinere ansøgninger. 

Kristian Nielsen takker for hjælpen med at holde de grønne områder - vi takker også. 

Sander Mogensen spørger til beskæring af frugttræer hvor der skal slås græs. 

Kristian godkender dette. 

Konstituerende bestyrelsesmøde holdes d. 09-02-2015 kl. 19.00 hos Robert. 

 


